
 

 

 

 

 

 
   

  

 

「子ども料理教室」も地域で子ども達を支える活動として今年 6年目を迎え、今回は奈良特産 

の「柿の葉ずし」と「豚汁」づくりを体験しました。皆、柿の葉ずしは食べたことはあるけれ 

ども作るのは初めてのようでした。しめサバや鮭を柿の葉にのせて、その上にすし飯をのせて 

包み、最後にしっかり押さえて上手に形を整えていました。豚汁は、豚肉、ニンジン、サツマ 

イモ等を切って先に炒めてから作りました。料理の手順や 

出汁の大切さ、野菜からも旨味が出る事なども学びました。 

38 人の子ども達はとても元気で「自分 

で作った料理はおいしい」と皆たくさ 

ん食べていました。 

 

 

 

 

 

東榛原の寺社を巡る歴史探訪会参加者が大和富士ホールから 

十八神社へスタッフの先導でスタートしました。当日は天気 

も大変良く、絶好のハイキング日和でした。 

神社で説明を受けた後、参加者は飲み物等を受け取り、次の 

山辺赤人の墓を目指しました。墓では山辺赤人の歌の説明を 

ガイドの方に解説してもらい皆さん熱心に聞いていました。 

そこから、1.5km で戒長寺です。最後は長い階段が続きまし 

た。階段の途中、少し紅葉している木もあり「綺麗な色ね」 

などの声も聞かれました。登りきったところに戒長寺があり、 

住職とボランティアガイドの方の熱心な説明に参加者はうな 

ずいていました。最後に境内で参加者全員が並んで集合写真 

を撮り、爽やかな秋のハイキングを皆が楽しんでいました。 

 

  

 

 

 

  9 月に実施する予定が台風で延期になった伊那佐地区の 

地域活性化事業、伊那佐「灯」Mate が開催されました。 

当日は快晴で気温も暖かい日でした。多くの方に参加頂 

き、家族で楽しめるイベントや飲食販売もありました。 

参加者はヨーヨー釣りゲームや水鉄砲の射的を楽しんで 

いました。また、灯籠の絵付けコンテストや抽選会等も 

あり、楽しいイベントとなりました。 

 

令和元年 12 月 20 日（金）【vol.16】 
発行 まちづくり支援課  吉田泰之 

榛 原 エ リ ア ま ち 協 レ ポ ー ト 【活動報告】 

◎柿の葉ずしと豚汁づくりに 38 名の小学生が参加 

■令和元年 10 月 6 日（日)   榛原地区まちづくり協議会 

 

◎東榛原のお寺や神社訪ねてウォーキングを楽しむ 

■令和元年 12 月 1 日（日)   東榛原まちづくり協議会 

 

◎伊那佐「灯」Mate2019 を芳野川で実施しました 
■令和元年 11 月 23 日(土)   伊那佐地区まちづくり協議会 

 

＜宇陀の冬景色＞ 

 



 
 

 
 
 
  恒例の『秋山教室』は 34名の方が参加して実施されました。 

当日は最高の天気に恵まれた 1日でした。歩いていると少し 

汗ばむような陽気で、雑賀崎のアマルフィの街並みや番所公 

園から望む海の景色はとても素晴らしい眺めでした。今回は 

街の中の道が細く入りくんでいて、ボランティアガイドの方 

の案内がなければとても歩けるような道ではなかったため、 

親切丁寧な案内に参加者一同大喜びでした。 

 

  

 
 
 

恒例の大王地域「第 5回ミニ文化祭」が農林会館 

で開催されました。今回も人気のアマゴの塩焼き 

や焼き芋、米糠菓子のライスブラン、地元の新鮮 

野菜、バザー等の販売がありました。特設ステー 

ジではギターの演奏や歌謡ショーもあり、地域の 

方がくつろぎながら聞いていました。室内会場で 

は、絵画、書道、工作、写真など力作もたくさん 

展示をしていました。今年は子ども達向け手づく 

りピザ作り教室も実施。大勢が挑戦していました。 

 
 
 

 

晩秋の日曜日、野菜の収穫付き「はいばらウォーク」 

を開催しました。11km と 5km の 2 コースを約 150 人 

の参加者が準備体操をして順次出発をしました。今年 

                   のウォークは大王まち協が作成した、地域の「名所め 

ぐりガイドマップ」コースを歩き、大根等の収穫体験 

も実施。参加者は大きな野菜を収穫し大満足でした。 

 

  

 ＜主な事業/ 令和元年 12 月～令和 2年 1月＞ 

 

■榛原地区まちづくり協議会 

  ・榛原幼稚園児とお餅つき会(1/10) 

・子ども料理教室 (1/12) 

  ・関宿まちづくり協議会視察研修（1/25） 

■内牧地域まちづくり協議会  

 ・伊勢街道整備事業(12 月中) 

■大王地区まちづくり協議会  

・井足岳ルート確認登山（12 月～1月） 

 

◎大王の「我が地域じまん祭」地域の物産から文芸作品まで勢ぞろい 
■令和元年 11 月 17 日（日)    大王地区まちづくり協議会 

 

◎雑賀﨑の街並みと青空の下に広がる海の景色を満喫 
■令和元年 12 月 1 日（日）    内牧地域まちづくり協議会 

 

◎大王地域の史跡を巡って、健康ウォーキング 
■令和元年 11 月 24 日（日)    大王地区まちづくり協議会（協賛） 

 

★いきいき活動支援補助金事業、実績報告★ 
後3か月で令和元年度の事業も終了、実績報告が必要となります 

１）期限：事業完了後、4月中を目安にお願いします 

２）①実績報告書（市の指定報告書）②添付書類（ア～オ） 

ア：事業報告書、イ：収支決算書、ウ：領収書（写）、 

エ：写真、オ：チラシ・ポスター等 

今年も残すところ、後わずかで

す。宇陀市も暑い夏と大型台風に翻

弄された年でした。来年は皆様にと

っても宇陀市にとっても過ごしやす

い年になりますように祈願します。 

編集後記 

AD.yoshida 

  


